
Verbale del Consiglio di Corso di Laurea interdipartimentale in Lettere in presenza, sala dipartimentale 

del III piano, 6 febbraio 2026 ore 12,00 con il seguente Odg: 

 

1. approvazione verbale della scorsa seduta; 

2. comunicazioni; 

3. orientamento; 

4. offerta formativa 2026/2027; 

5. pratiche studenti; 

6. minisito del corso di laurea; 

7. richiesta cultori della materia; 

8. varie ed eventuali. 

 

Presenti 

P.O. Caliò, Casali, Dettori (a distanza), Perilli, Pierangeli. 

P.A. Arru, Dragotto, Campus, Capotosto, Ciotti, Magistri, Marinetti, Nardi, Nocchi, Privitera. 

R. Gatto, Mosena, Paganini, Valente. 

Assenti giustificati:  

 

Le giustificazioni sono pervenute per posta elettronica o per telefono. Accertato che il Consiglio è legalmente costituito, 

il Coordinatore del Corso di Studio, prof. Alessandro Campus, assume la presidenza della seduta e la dott.ssa Michela 

Guglielmi esplica le funzioni di segretaria verbalizzante. 

 

Comunicazioni 

Il coordinatore prof. Campus presiede la seduta, saluta i presenti e chiede l’approvazione del verbale della precedente 

seduta. Comunica che ci sono nuove entrate nel ccl, ovvero i proff. Tamassia, Lardo, Gatto, Paganini, Valente, Stanzione 

e che prof.ssa Cavagnoli è attualmente in servizio presso l’Università di Trento. 

Informa il Consiglio che i tre rappresentanti degli studenti si sono laureati e che occorre procedere al rinnovo tramite 

elezioni telematiche. 

 

Orientamento 

Il coordinatore introduce il discorso con l’aumento delle iscrizioni e ringrazia tutte e tutti per l’impegno profuso 

nell’orientamento alle scuole, con i PRIN, ecc. ecc. Cede la parola alla prof.ssa Nocchi che illustra le varie iniziative e 

lascia la parola anche ad altri colleghi e colleghe. 

 

Offerta formativa 2026/2027 

Il prof. Campus mette al corrente il Consiglio dei nuovi insegnamenti che entreranno a far parte dell’O.F. 26/27; 

prendono la parola vari colleghe e colleghe per comunicare le variazioni. Il prof. Campus chiede che tutto quanto si è 

detto venga inviato per e-mail a lui e alla dott.ssa Guglielmi per l’inserimento nel GOMP. 

 

Pratiche studenti 

Il prof. Campus porta all’attenzione del ccl due pratiche studenti (Taddei e Salerno). Dopo ampia discussione, il 

Consiglio delibera all’unanimità. 

 

Minisito del corso di laurea 

il prof. Campus chiede al prof. Pierangeli di essere il referente per l’inserimento e l’aggiornamento del minisito; il prof. 

Pierangeli accetta. Il Consiglio approva. 

 

Richiesta cultori della materia 

Il prof. Pierangeli chiede di attivare la procedura per due cultrici della materia. Il Consiglio approva. 

 

Varie ed eventuali 

Non ci sono varie ed eventuali. 

 

 

La seduta è tolta alle ore 14.30. 

Il coordinatore Prof. Alessandro Campus 

 

 


